

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE**

**PRÉ-SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA CIÊNCIA SEM FRONTEIRAS
NÍVEL DE GRADUAÇÃO**

ERRATA

No item 7, do Cronograma de Seleção, onde lê-se:

De 18/10/2014 a 29/09/2014	Inscrição dos estudantes para a pré-seleção, conforme a seção 4.
-----------------------------------	--

Leia-se:

De 18/08/2014 a 29/09/2014	Inscrição dos estudantes para a pré-seleção, conforme a seção 4.
-----------------------------------	--